发放助学金、宣传慈善法、现场义诊……

首个"中华慈善日" 漯河在行动



热心市民在烟厂花园捐款献爱心。

做健康咨询等。

本报讯(见习记者 陈金旭)9 月5日是我国第一个"中华慈善 , 我市民政局组织舞阳县、临 颍县、源汇区、郾城区、召陵区等 各县区的民政局和慈善总会在烟厂 花园、双汇广场、新玛特及舞阳 县、临颍县主要街道广场等地设置 了多个宣传点,举行了"中华慈善 日"全市联动的宣传活动。

在烟厂花园附近的宣传点,召 陵区慈善总会为19名优秀贫困学子 发放了助学金。据了解,2016年, 召陵区慈善总会共筹措21万余元, 帮助了88户贫困户。活动现场还设 置了募捐箱,不少爱心市民纷纷伸 出援手,捐献出自己的一份爱心。

记者从召陵区慈善总会的工作 人员那里了解到, 当天捐款募得的 所有款项将用于救助两名特别贫困

漯河慈善精神病医院、漯河三 一五职工医院等还在活动现场附 近设置了义诊点,为市民量血压,

在临颍县,由200多名慈善义 工组成的宣传队伍,穿越县城几条 主要街道宣传慈善法, 散发宣传资 料,帮助居民了解慈善知识。

当天,舞阳县慈善总会的工作 人员在街头设立宣传站,耐心向群 众讲解慈善法相关知识, 细心解答 群众疑惑,引导公众主动关心支持 参与慈善, 使慈善观念不断深入人

在市双汇广场附近设置的宣传 点,源汇区慈善总会的几名志愿者 在向路过的市民发放宣传单,宣传 慈善法规知识, 部分市民被宣传展

板吸引,站在展板前了解慈善知

"《中华人民共和国慈善法》 9月1日起实施,慈善法规定每年9 月5日为中华慈善日。"市民政局社 会福利和慈善事业促进科科长陈燕 峰介绍道:"在首个'中华慈善 日'来临之际,我们倡议社会各界 和广大市民,认真学习慈善法,宣 传社会各界参与慈善的重要性和必 要性,宣传社会组织、爱心企业参 与公益慈善事业的先进事迹, 弘扬 慈善文化, 普及慈善知识, 增强慈 善意识,希望能让更多市民了解慈 善法,让善心、善念、善行的理念 深入人心,遵照"扶贫、济困、安 老、助孤、助学、助残"的慈善宗 旨,营造共同参与的良好社会氛围。"

中原栖凤地 鸟语万花香

一中原河上街首届花鸟节9月28日倾情开幕

□本报记者 姚 肖

国庆长假还在上网查攻略? 还在感叹美景无觅处?在离市区 仅十分钟车程的神州鸟园,就有 一幅如写意水墨般的倾城画卷在 等着你。9月28日~11月10日, 神州鸟园精心策划的" 中原栖凤 地 鸟语万花香"——中原河上街 首届花鸟节将隆重举办。届时, 佳期盛开的名贵鲜花五颜六色, 多种多样的珍稀鸟儿在花海中翩 翩起舞,踏入其中,恍如置身天 堂之境。

万花争艳 鸟语花香

六大主题展区,精彩纷呈; 42组创意景观,华美绽放;花鸟 云集, 打造游玩盛宴; 中原首 届、斥资百万、历时之长、绝无 仅有。这里是极富浪漫色彩的汪 洋花海,有象征爱情的珍稀玫 瑰、寓意吉祥的菊花、如少女般 清纯的马蹄莲、神秘的曼陀罗及

各种争奇斗艳的草花,如诗如梦 的金秋气息迎面扑来。

百亩湿地 百鸟翔集

鸟王国内部升级改造,百亩 湿地风光像一幅完美水墨画。看 数千只珍稀飞禽,闲庭信步于水 草丛中, 仙鹤翩翩起舞, 天鹅碧 湖畅泳, 你将惊讶于在城市生活 中不曾欣赏到的万千诗意的水天 画卷,美不胜收的景色让你瞬间 逃离城市烦嚣,心情顿时清朗。

珍稀萌宠 萌你一脸

神州鸟园疯狂动物村又增新 成员,羊驼、矮马、小熊猫、梅 花鹿等个个都是卖萌高手,时而 装萌卖傻,时而满地打滚,一会 又找你合影呢,你确定不来一睹 她们的风采?

特色表演 精彩绝伦

《孔雀东南飞》《鸟艺大咖 秀》等鸟艺表演让你震撼感动; 小狗、猕猴表演则让你捧腹开 怀;《鹤之灵》《菊韵》大型舞蹈 演出为你带来视觉盛宴;《熊出 没》《功夫熊猫》等卡通形象表演 让你重返童年。

挑战自我 亲子互动

雷龙过山车、自由落体、海 岛船、勇敢者转盘、大摆锤等十 多项儿童游乐项目,挑战极限, 超越自我,玩的就是心跳;新增 儿童室内体验馆,培养孩子动手 能力, 寓教士乐中融入亲于互动 节目,增加亲情沟通,共享天伦 之乐!

主题活动 赢取大奖

萌宠大赛、摄影大赛、家庭 花艺展销会等系列活动趣味多 多,精彩连连,大奖不断,期待 您的参与!

9月10日起

漯河西站新增15趟列车

本报讯 (记者 朱 红 通讯 员 陈留柱 张 昊) 9月5日,记者 从高铁漯河西站获悉,9月10日零 时起,铁路将迎来新一轮列车运 行图调整。按照新运行图,漯河 西站将新增15趟列车,日开行列

此次变更最大亮点是郑徐高 铁开通后,我市市民将可做高铁 直达青岛、济南、太原,告别中 途换乘,从原先的"一日到"变 为"半日达",逐步实现"高的时

在出行方面,新图实施后, 北京方向运行旅客列车共计17 趟、郑州12趟、沈阳3趟、西安5 趟、武汉、汉口方向15趟、广州6 趟、深圳7趟,新时刻表的更改, 大大缩短了市民在路途上的时 间,更加方便市民出行。

为配合郑徐高铁开通,此前 暂时停售的9月10日以后的部分 车票,从9月4日9时起已陆续通 过各种渠道出售9月30日之前部 分列车车票,9月5日起开始发售 60天以内车票,包括"十一"黄 金周期间车票。

铁路部门温馨提示,请广大 市民注意车站公示, 以免耽误行 程。



今年首趟"采棉专列"赴疆



采棉工登上"采棉专列"。

本报记者 郝河庆 摄

本报讯(记者 郝河庆 通讯 员 刘军民) 9月5日11时59分, 随着一声汽笛长鸣,载有2700多 名河南籍摘棉工的L3028次棉农专 列离开沙澧大地,向新疆进发。 以此为标志,拉开了漯河今年采 棉务工人员赴疆"摘银收金"的

当日,在漯河火车站,列车 开动前,来自召陵区召陵镇的黄 改菊高兴地对记者说道:"这是俺 连续第7年乘坐采棉专列去新疆摘 棉花,感谢铁路部门让俺今年再 次顺利坐着火车去挣钱致富!"去 年,她摘棉两个月,收入一万多

据了解,每年9月至10月是 我国最大的商品棉生产基地新疆 地区棉花大面积吐絮及采摘期, 数千万亩的棉花需要大批的外来 劳力采摘。作为劳务输出的重要 集中地,河南南部地区各县市每 到这个时节都会组织大批务工人 员趁农闲赴新疆采摘棉花。

采访中, 漯河火车站工作人

员介绍,为方便今年摘棉工顺利 出行,该站主动联系新疆用工地 和漯河周边地方劳务输出部门, 做好客流情况调查,同时,该站 邀请报社、电台、电视台等新闻 媒体进行专题采访, 充分利用站 区公告栏、广播、电子显示屏等 载体和微博、微信等新媒体方 式,扩大宣传营销覆盖面和影响 力,方便旅客了解专列开行信

此外,该站还开辟了采棉工 快速进站乘车的"绿色通道",对 采棉工实行提前排队、提前检 提前进站,用真心、 具版 真情为采棉工提供咨询、引导等 便利服务, 切实为旅客营造舒适 的出行环境。

据悉,9月5日至9月18日, 漯河火车站将开行9趟前往新疆库 尔勒的采棉专列,以方便采棉民 工出行。

据预计,8月底至9月中旬, 漯河周边地区将有4万多名采棉工 通过铁路赴疆采棉。